

पिछले 44 साल से लगातार प्रकाशित

# आज क

पुणे, गुरुवार 26 मार्च

## अपर्णा शर्मा की किताब नए प्रोफेशन

### औंध स्थित क्रॉसवर्ड में 'रिएलिटी बाइट्स- द रोल ऑफ एच

पुणे, 25 मार्च (आ.प्र.)

'रिएलिटी बाइट्स-द रोल ऑफ एचआर इन टुडेज वर्ल्ड' किताब एचआर (मानव संसाधन) का विकल्प अपनाने वाले एमबीए विद्यार्थियों, कैरियर की शुरूआत करने वाले एचआर प्रोफेशनल्स और न्यू लाइन मैनेजर्स के लिए एक बेहतरीन विकल्प है. यह कहना था विश्वकर्मा इंस्टीट्यूट्स के मैनेजिंग ट्रस्टी एवं कार्यकारी निदेशक भरत अग्रवाल का. मंगलवार को औंध स्थित क्रॉसवर्ड बुक स्टोर्स में एक समारोह आयोजित कर विश्वकर्मा पब्लिकेशंस ने अपर्णा शर्मा द्वारा लिखी इस किताब को लॉन्च किया. इस अवसर पर भरत अग्रवाल ने अपने विचार व्यक्त किए.

अपर्णा शर्मा एक एमएनसी में प्रमुख एचआर प्रोफेशनल के तौर पर काम कर

रही हैं. इस पुस्तक का विमोचन एमआईटी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट की निदेशक डॉ. सयाली गणकर की उपस्थिति में किया गया.

लेखिका अपर्णा शर्मा ने अपनी पहली किताब रिएलिटी बाइट्स-द रोल ऑफ एचआर इन टुडेज वर्ल्ड के लॉन्च के अवसर पर राय व्यक्त करते हुए कहा कि वर्तमान और भविष्य में किसी भी संगठन के लिए एकमात्र प्रतिस्पर्धी चीज उसके ही लोग होते हैं. ऐसे संगठनों के कर्मचारियों के समूचे जीवन को अपने विचारों के केंद्र में रख करके मैंने यह किताब लिखी है. भर्ती से लेकर रिटेंशन, पुरस्कारों के लिए सामर्थ्य और सफलता एवं एग्जिट के लिए सर्वश्रेष्ठ नीतियां सभी इस किताब में मौजूद हैं. विद्यार्थी अथवा प्रबंधक, कर्मचारियों या नियोक्ताओं को उनकी भूमिकाओं में

सर्वाधिक मूल्य और ज्ञान मिलेगा.

अपर्णा शर्मा द्वारा उदीयमान एचआर बिरादरी के लिए सीखने की जिज्ञासा और उनकी भलाई करने की दिशा में किया गया एक प्रयास है. यह किताब मानव संसाधन के प्रबंधन के विषय में है और एचआर लोगों को उनका काम अच्छे तरीके से कराने और प्रभावी प्रतिभा प्रबंधन में योगदान देने के लिए शानदार गाइड है. प्रत्येक अध्याय को इलस्ट्रेशन एवं केसलेट्स के साथ साधारण भाषा में लिखा गया है. टेक्स्ट विभिन्न संदेशों का प्रस्तुतिकरण किसी पाठक को आकर्षित करेगा. इस किताब की कीमत 200 रुपये है. इसमें 192 पृष्ठ हैं और यह भारत के सभी बुक स्टोर्स में उपलब्ध होगी. इसके साथ ही फ्लिपक और विश्वकर्मा पब्लिकेशंस के ऑनलाइन बुक स्टोर पर भी उपलब्ध होगी.